A & 0l & AFSE & Al M
2008 £ 13 UBtslJ
S AL E 2T
X XH - Lo [e] H3SE Al el
Geln . souumer o (5215
SN - FHH .S (3H) - MRAY - BLS Ofl &k plE-Ll C[pmE=F]
90,604,388 77,658,928 12,945,460
2 2,756,875 2,910,000 £153,125
2 7,875,000 7,507,600 367,400
ALT27 s 1,250,000 0 1,250,000
< 3,788,820 4,063, 120 £274,300
Al 68,933,693 57,178,208 11,755,485
X 6,000,000 6,000,000 0
= TR B AEHTA 22 50,690 75,600 224,910
2 TR 50,690 75,600 224,910
2zt 50,690 75,600 224,910
201 YBr2gy] 9,340 1,400 22,060
01 AbR22lt] 7,540 11,400 23,860
O gsr=gH| 6,000 8,000 £2,000
-2 DR UL HLARRIAA IR
SNEH) 6,000,0002! 6,000 8,000 £2,000
O 2l 1,680 2,400 AT20
-2 ZRX MAEE STU(RHER)
1,680, 0002 1,680 2,400 AT20
O oz 11,400,002 * (~10%) A1,140 0 A1,140
2 TIZ2YHI 1,800 0 1,800
O xHerety| 1,800 0 1,800
- 2R B2 XHBIAY|
300,002 * 1CH * 62 1,800 0 1,800
202 01t 4,000 5,200 A1,200
01 =LHoib| 4,000 5,200 A1,200
O 21 ARaol o FRTAHUGI} &
YR (RHEE) 3,000,002 3,000 4,200 A1,200
301 YBBAS 2,000 10,000 28,000
12 JlErEaz 2,000 10,000 28,000
O T2 ¥ 2. IR SYUHEALS o
HHEY B (RNED) 3,000,002 3,000 10,000 AT7,000
O &z 10,000,002 * (~10%) A1,000 0 A1,000
401 A&HIL 2T 18,750 25,000 A 11,250
06 Al&SCHYI 13,750 25,000 AT1,250
O A2ABHEX =Y L SILLE(2A
x%) 15,000, 0002 15,000 25,000 210,000
O o= 25,000,0008 * (-5%) A1,250 0 A1,250
405 THAHI S 21,600 24,000 22,400
01 XHAUSE3SH] 21,600 24,000 2,400
O oarE 24,000,008 * (~10%) A2,400 0 A2,400
3,613,708 3,372,240 241,468
oD g2 HelEy 2 100,000 100,000 0
Al 3,513,708 3,272,240 241,468
sH2IE NSo=FY| 109,900 175,560 65,660
S 52,310 103,960 £51,650




SN AL E2D
2A -3 - S2A(2) - NRAEY - BLES Off &t 4 N Husz
201 L2 560 4,560 £4,000
2 Tz 0 4,000 £4,000
O AIEZHIR Y| 0 4,000 £4,000
- B0 ONAID R HE HAR 2a(F
NEH) 02 0 4,000 £4,000
202 01 4,200 8,400 £4,200
01 =LHOiHI 4,200 8,400 £4,200
O ZDE 93 S(RAXE)
4,200,000% 4,200 8,400 £4,200
401 A& 2 CH] 45,550 89,000 £43,450
04 A& 45,550 89,000 143,450
O =HEAHAB AE DH(RAZT) 02! 0 4,000 £4,000
O NE HEE 41 (SHXE) 02 0 25,000 £25,000
O =2 HNAR O (FHES) 02 0 0,000 £10,000
O ez 89,000,008 * (-5%) £4,450 0 £4,450
EEERERD 57,500 71,600 A14,010
201 Yt 15,840 25,600 £9,760
01 ARl 8.640 17,600 £8,960
O Szl 1,200 2,400 A1,200
- EYZDE ORITARE SA(FHE
) 1,200,000 1,200 2,400 A1,200
O exe 3,000 9,000 £6,000
- EYTOE BN L SUHY ARH(E
NEH) 3,000,008 3,000 9,000 £6,000
O olerE 17,600,002 * (~10%) A1,760 0 A1,760
2 Zzeg| 7,200 8,000 800
O ez 8,000,002 * (~10%) A800 0 800
206 T2 3,000 6.000 3,000
01 MEH 3,000 6,000 £3,000
O 2YZDS FHIRY(LHEE)
3,000, 0002 3,000 6.000 £3,000
401 A& O] 23,750 25,000 A1,250
04 A& 23,750 25,000 A1,250
O ez 25,000,008 * (-5%) A1,250 0 A1,250
T2y 2YHATY| 131,675 347,380 £215,705
T2y 2YHAT) 131,675 347,380 £215,705
201 gt 9,990 31,100 £21,110
01 ARl 4,740 18,600 13,860
O Szl 2,400 5,400 £3,000
- ZRY BYHS A28 SA(FHE
) 2,400, 000! 2,400 5,400 £3,000
O exe 3,000 2,000 £9,000
- =¥ ZEOIW FHI(Iae, XA (2
NEH) 3,000,008 3,000 2,000 £9,000




SNALE2
S5l Boy moaA N (e51:83)
SH-ZH.H2A(3) - NRAS - BLES Ol &t oH JEAH Huns2
O ollarE 18,600,000& * (-10%) 21,860 0 A1,860
02 23294l 5,250 12,500 AT,250
O 2223 2 MAl 3,600 9,600 6,000
- 0ISHE AER2 3,600,000 3,600 9,600 6,000
O GllarE2 12,500,0002 * (-10%) A1,250 0 A1,250
202 01t 3,840 7,680 3,840
01 2U0iHI 3,840 7,680 3,840
O =24 YR Ul S(BEAZEH)
3,840,000& 3,840 7,680 3,840
206 MH2H| 600 3,600 A3,000
01 =24l 600 3,600 23,000
O LAEIS THNEH ARE(BMXE)
600,000 600 3,600 3,000
207 o1 IHLH| 116,245 300,000 183,755
01 APE9| 116,245 300,000 183,755
O 328X S JHISA(ENMZE)
120,000,000 120,000 300,000 180,000
O ollarE2t (-3,755,000&) N3,755 0 N3,755
301 LR A= 1,000 5,000 A4,000
12 JIEtEAZ 1,000 5,000 24,000
O S22 HIAl Solgia(ZF0E, =4
HIS)EHZEY) 1,000,000& 1,000 5,000 24,000
3,372,133 2,849,300 522,833
SAICIXEQl SHoH - 23} =2 100,000 100,000 0
Al 3,272,133 2,749,300 522,833
218,300 229,600 A11,300
RS BEANALY B3AY = 100,000 100,000 0
Al 118,300 129,600 A11,300
214,700 226,000 A11,300
401 AlEHIZL 2T = 100,000 100,000 0
Al 114,700 126,000 A11,300
04 Al&H] 211,850 223,000 A11,150
O OllarE 223,000,0002 * (-5%) A11,150 0 A11,150
06 Al&2CHYI 2,850 3,000 A150
Off A E 2 3,000,000& * (-5%) A150 0 A150
2 - Bots |zl 2,649,783 2,515,350 134,433
201 et 9y| 1,163,783 951,350 212,433
01 ArR2teld 1,283 1,350 N4
O Gllarm 1,350,000 * (-5%) 14 0 N4
2 BS2gH 1,162,500 950,000 212,500
O 2223 2 HAl 1,200,000 940,000 260,000
-JI2 - BotS ®IIe3 1,200,000,0002 1,200,000 940,000 260,000
O Ollarm 950,000,000& * (-5%) 47,500 0 47,500
401 AlEHIL 2O 1,482,000 1,560,000 AT78,000




S ASE
H2:3

€| C AICIXFO) 451-3%?53? (S5l 82)
2M - .42 (3H) - NEAY - HAS Off &M J| &M Hnsz
04 Al 1,482,000 1,560,000 78,000
O olar= 1,560,000,0008 * (-5%) A78,000 0 A78,000
NS AEAY 504,050 104,350 399,700
401 AEHI2L 2] 502,700 103,000 399,700
04 Al 500,000 100,000 400,000
O gHHE CTVaXI T2t RS AL
10,000,0002 * 50744 500,000 0 500,000
O OlarE 1,000,000,0002 * (~10%) 100,000 0 100,000
06 Al&=CHH] 2,700 3,000 A300
O larE 3,000,008 * (~10%) A300 0 A300
11,792,398 10,109,240 1,683,158
s e = 7,875,000 7,507,600 367,400
[ 1,656,920 1,619,120 37,800
Al 0 260,478 982,500 1,077,958
0 282,250 1,681,000 601,250
N = 512,000 512,000 0
< 734,000 742,000 A8,000
Al 1,036,250 427,000 609,250
427,750 345,000 82,750
e s e e 7 272,000 272,000 0
< 34,000 34,000 0
Al 121,750 39,000 82,750
427,750 345,000 82,750
o1 AlEEIL =0 7 272,000 272,000 0
< 34,000 34,000 0
Al 121,750 39,000 82,750
02 AAEH 16,000 0 16,000
O SEMESL 0|SAIE AASHS (D
=xH) 16,000,0008 * 14l 16,000 0 16,000
04 Al 402,000 340,000 62,000
O s=MEE: HL(BEEH)
319,000,0002 319,000 340,000 221,000
7 272,000 272,000 0
< 34,000 34,000 0
Al 13,000 34,000 221,000
O HAE AT DAXT MBEL 0|2A
o 100,000,0008 * 14l 100,000 0 100,000
O olarE 340,000,0008 * (-5%) A17,000 0 A17,000
06 Al&SCHH] 9,750 5,000 4,750
O SEMERL Y S(B2EF)
10,000,000 10,000 5,000 5,000
O olarE 5,000,0008 * (-5%) A250 0 A250
362,900 368,000 A5,100
SHCHH R4 HY 7 240,000 240,000 0
< 30,000 30,000 0




TH2eE2)
A IS {[(212]) - NIRAY - BdS Off &k 24 JNEH Husz
SIS Y Al 92,900 98,000 A5, 100
201 Zer2 | 0 6.000 26,000
01 At 0 6.000 26,000
O Ytz 0 6.000 76,000
- B AOHOHR L S2IAIE FHIYRH(E
HEH 2 0 6.000 26,000
362,900 342,000 20,900
101 AA b= 2 240,000 240,000 0
= 30,000 30,000 0
Al 92,900 72,000 20,900
04 Al 362,900 342,000 20,900
O Mot REJI2 o1& 2 A=BRl(2A
z%) 0! 0 42,000 £42,000
O =8t B2l - 2X2 W42 ZH
80,000,002 * 14! 80,000 0 80,000
O ez 342,000,000 * (-5%) AT7,100 0 AT7,100
402 S XH2OI® 0 20,000 £20,000
01 SIARERE 0 20,000 20,000
O 4213 |NZ2I(FHET) 02! 0 20,000 £.20,000
1,340,600 388,000 952,600
30| 842 Il = 580,000 388,000 192,000
Al 760,600 0 760,600
840,600 388,000 452,600
401 Al HI2 S THH] = 430,000 388,000 42,000
Al 410,600 0 410,600
04 Al 840,600 388,000 462,600
O S| SHAZ FHI(7HA) (AEi)
02! 0 388,000 £.388,000
= 0 388,000 £.388,000
O #& SF32 424 XIS AHL=300m)(
NEEED 100,000,0008! * 14! 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
O o9& 432 2424 XIS AHL=900m)(
WEEED 100,000,002 * 141 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
O ZH 0152 bi224 XIS AHL=200m) (M
SEE) 90,000,002 * 14! 90,000 0 90,000
= 45,000 0 45,000
Al 45,000 0 45,000
O 245 SIS th+2 &S AHL=300m)
WEEED 150,000,002 * 141 150,000 0 50,000
= 75,000 0 75,000




SN AL E 2 T
S - ER - B(EA) - NRAY - BLS 0 & oL DS
Al 75,000 0 75,000
O g ¢1=12| =2 & XIS AHL=300m)(
tEA) 76,000,000& » 14 76,000 0 76,000
S 38,000 0 38,000
Al 38,000 0 38,000
O o9& =H22| 2wERISAHIIHA) (A
g d) 100,000,000& * 14| 100,000 0 100,000
& 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
O d& =12l E2E XS AHL=1,224m)
(At BA) 160,000,000 * 14 160,000 0 160,000
= 80,000 0 80,000
Al 80,000 0 80,000
O &4 Zd1el 24 XS AHL=750m)(
AR A) 84,000,000 14 84,000 0 84,000
= 42,000 0 42,000
Al 42,000 0 42,000
O HatEZ 388,000,000& * (-5%) A 19,400 0 A19,400
500,000 0 500,000
402 SI2tX+=0l1H = 150,000 0 150,000
Al 350,000 0 350,000
02 GQIZtCHEH A LI 500,000 0 500,000
O g& 23| S=2FISAHL=500m) (At
ged) 100,000,000 * 14 100,000 0 100,000
S 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
O g8 2gel 2=FERSAHINL) (AL
dHd) 200,000,000& * 1JHA 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
O & AFel == A (L=400m) (Ar
#d) 200,000,000& = 14 200,000 0 200,000
151,000 580,000 A429,000
272 elAE e = 90,000 290,000 200,000
Al 61,000 290,000 229,000
151,000 580,000 A429,000
401 Al HIZL S OHY LS 90,000 290,000 200,000
Al 61,000 290,000 229,000
04 Al&HI 151,000 580,000 429,000
O 2&2el th===2 HHI(L=300m) (At HA)
0 0 400,000 400,000
= 0 200,000 200,000
Al 0 200,000 /200,000
O OlatEZ 580,000,000& * (-5%) 229,000 0 229,000




SNALCR DY
S ZoolpAs 25 - (e a8
SA B CR(H) - NRAY - BAS Ofl o8 Bl HDSZ
T PEERE 20,700 22,800 22,100
B PEEEE 20,700 22,800 £2,100
201 Lol 20,700 22,800 £2,100
01 AtReldl 18,900 21,000 A2,100
O Ol A= 21,000,0002! * (~10%) A2,100 0 A2,100
9,489,448 8,405,440 1,084,008
= xjoye 2 7,363,000 6,995,600 367,400
= 922,920 877,120 45,800
Al 1,203,528 532,720 670,808
SEASIIPAIM 85 149,400 52,000 97,400
401 AIEHIL20] 149,400 52,000 97,400
04 AlZH| 142,750 45,000 97,750
O gd 282l 283 A
100,000,008 * 14 100,000 0 100,000
O Ol A= 45,000,008 * (~5%) A2,250 0 A2,250
06 Al&=CHY| 6,650 7,000 350
O ofarE 7,000,008 * (-5%) A350 0 AB50
7,852,000 6,797,600 1,054,400
oA A A 2 6,125,400 5,758,000 367,400
= 763,800 718,000 45,800
Al 962,800 321,600 641,200
1,687,200 1,776,000 83,800
101 AA bl 2 1,420,800 1,420,800 0
= 177,600 177,600 0
Al 83,800 177,600 83,800
04 AlZH| 1,687,200 1,776,000 788,800
O ofarE 1,776,000,0002! * (-5%) 188,800 0 188,800
6, 164,800 5,021,600 1,143,200
s0p BIA ROl 2 4,704,600 4,337,200 367,400
= 586,200 540,400 45,800
Al 874,000 144,000 730,000
02 DIZHHE AL 6, 164,800 5,021,600 1,143,200
O JIHs BX2 HEH 520,000 280,800 239,200
- B HENT JIHSIERE SHEE(L=
2.0km) (AHRIB123) 0%l 0 187,200 A187,200
2 0 166,400 166,400
= 0 20,800 20,800
- YUFIXIT ISR HEE(L=1.0k
DIVE=EE 2 0 93,600 93,600
2 0 83,200 83,200
= 0 10,400 A10,400
- SEXT JIASYSZ HEZ(L=3.0kn
V=EE:) 312,000,0008 * 141 312,000 0 312,000
2 249,600 0 249,600




SAALC20
A S2A(SAH) - HEAY - BHES Off &FoH I EA Hus
(= 31,200 0 31,200
Al 31,200 0 31,200
- XX JIHBBRZ S E(L=1.0k
m(ArEEA) 104,000,000 * 1Al 104,000 0 104,000
= 83,200 0 83,200
(= 10,400 0 10,400
Al 10,400 0 10,400
- AL GHEX P JIHSHERE SR H(L=
1.0km) (AFZ &) 104,000,000 * 14 104,000 0 104,000
= 83,200 0 83,200
< 10,400 0 10,400
Al 10,400 0 10,400
O U7 INF2(LEXT)
5,220,000,000& 5,220,000 4,316,000 904,000
2 4,039,000 3,838,000 201,000
< 503,000 478,000 25,000
Al 678,000 0 678,000
1,488,048 1,555,840 NAB7,792
olE MBS HHA = 1,237,600 1,237,600 0
[ 159, 120 159,120 0
Al 91,328 159,120 NB7,792
1,488,048 1,555,840 NB7,792
= 1,237,600 1,237,600 0
401 Al&HI L2
< 159,120 159,120 0
Al 91,328 159,120 NB7,792
04 Al&H 1,478,048 1,555,840 NTT,792
O oflarE2 1,555,840,000& * (-5%) NTT, 79 0 NTT, 79
06 AlIESCHYI 10,000 0 10,000
O s0E Mesd JHls
10,000,000 * 14! 10,000 0 10,000
11,355,058 8,466,000 2,889,058
= 2,595,875 2,810,000 214,125
HONS XBA MESIH =A S 1,000,000 0 1,000,000
< 431,900 434,000 A2,100
Al 7,327,283 5,222,000 2,105,283
5,709,500 4,058,000 1,651,500
XA HGIALY = 2,471,000 1,802,000 669,000
Al 3,238,500 2,256,000 982,500
5,472,000 3,808,000 1,664,000
Mot FHA NASSIEESAY = 2,471,000 1,802,000 669,000
Al 3,001,000 2,006,000 995,000
201 Leteyy| 43,200 48,000 A4,800
02 23294l 43,200 48,000 A4,800
O olarE2 48,000,000 * (-10%) 14,800 0 ~4,800




SNHEEZ D
HE:RDAS AEY MESHE X4 ]
C1 9| : X018 5HE B SHAH (ol mel)
M- Z2 . S2(ZH) - NIRAY - B85 Off &4 JIEAH HwE2Z
5,292,800 3,624,000 1,668,800
401 A& L 2] = 2,471,000 1,802,000 669,000
Al 2,821,800 1,822,000 999,800
04 Al&H| 4,923,800 3,604,000 1,319,800
O ®ot- ANH XSG Y ALY
5, 104,000, 0002 5, 104,000 3,604,000 1,500,000
= 2,471,000 1,802,000 669,000
Al 2,633,000 1,802,000 831,000
O OarE 3,604,000,0008 * (-5%) 180,200 0 180,200
05 el 330,000 0 330,000
O ®ot- ANH KISGHHYFANAS
330,000,00021 * 14! 330,000 0 330,000
06 Al&SCHYI 39,000 20,000 19,000
O ®ot- ASH KISGHHYSFAAS
40,000, 000! 40,000 20,000 20,000
O OarE2 20,000,0002! * (-5%) A1,000 0 A1,000
SHGHE BREAIY 237,500 250,000 12,500
401 NAHIL 2| 237,500 250,000 12,500
01 JI=Z AL 237,500 250,000 ~12,500
O o= 250,000,0002! * (-5%) A12,500 0 A12,500
5,645,558 4,408,000 1,237,558
= 124,875 1,008,000 883,125
stEF | = 1,000,000 0 1,000,000
< 431,900 434,000 ~2,100
Al 4,088,783 2,966,000 1,122,783
2,255,375 3,190,000 934,625
P = 124,875 1,008,000 883,125
< 280,000 230,000 50,000
Al 1,850,500 1,952,000 A 101,500
203 ALF Y| 28,500 30,000 1,500
03 AMZXAREXY| 28,500 30,000 1,500
O o= 30,000,002 * (-5%) A1,500 0 A1,500
2,226,875 3,160,000 933,125
= 124,875 1,008,000 883,125
401 A4&HIL 2]
< 280,000 230,000 50,000
Al 1,822,000 1,922,000 100,000
04 Al 2,206,875 3, 160,000 953,125
O SEA FH| A2 (L=400m) 298,000,000 298,000 400,000 £102,000
= 26,000 126,000 100,000
Al 272,000 274,000 2,000
O 2=& HH| A (L=300m) 288,000,000 288,000 400,000 A112,000
= 16,000 126,000 ~110,000
Al 272,000 274,000 2,000
O BPH& | Ab2! (L=400m) 228,500,000 228,500 400,000 A171,500




A E=20 -
’gzj ijﬁ Zlety Melsta =4 (cHol &)
M- Z3 . S2A(3H) - NRAS - BLES Oi &8 JEH HusZ
= 19,000 189,000 A 170,000
Al 209,500 211,000 21,500
O ZZ=d™ HHIAF (L=400m) 288,000,000 288,000 400,000 A 112,000
= 16,000 126,000 110,000
Al 272,000 274,000 A2,000
O 20& HHIA(L=300m) 220,375,000& 220,375 300,000 AT9,625
= 16,375 94,500 AT8,125
Al 204,000 205,500 21,500
O A HHIAM (L=300m) 253,500,000& 253,500 400,000 A 146,500
= 12,500 157,500 145,000
Al 241,000 242,500 21,500
O ®IIS& HHIAFY (L=300m)
228,500,000& 228,500 400,000 A171,500
= 19,000 189,000 A 170,000
Al 209,500 211,000 21,500
O DA™ HHIAF (L=700m)
100,000,000 * 14 100,000 0 100,000
< 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
O HatE2 3,160,000,000& * (-5%) 158,000 0 A 158,000
06 AlIZ=0HHI 20,000 0 20,000
O ASHEEHIANES 20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
2,464,183 408,000 2,056,183
o [P £ 1,000,000 0 1,000,000
== 105,000 204,000 99,000
Al 1,359, 183 204,000 1,155,183
2,464,183 408,000 2,056,183
01 AEHI LS 0] £ 1,000,000 0 1,000,000
< 105,000 204,000 99,000
Al 1,359,183 204,000 1,155,183
04 Al&HI 2,454,183 408,000 2,046,183
O HEA HHIAM (L=400m) oA 0 360,000 A360,000
== 0 180,000 180,000
Al 0 180,000 180,000
O ot&ERX ZelAtd 67,000,000& 67,000 48,000 19,000
== 20,000 24,000 24,000
Al 47,000 24,000 23,000
O MEH HH|AF (L=400m)
170,000,000 * 14 170,000 0 170,000
= 85,000 0 85,000
Al 85,000 0 85,000
O s=20Oloil =7(atd, A5HA)
1,237,583,000& » 14 1,237,583 0 1,237,583




SNANEZD
’i?ﬁiﬁ%; A MESIE EA (Er: H)
SN BB SRI(E) - MRAY - BES 0l &t ot p[E-E RS2
O ZII& 2ol=7 1,000,000,0002 * 14! 1,000,000 0 1,000,000
s 1,000,000 0 1,000,000
O ooz 408,000,0002 * (-5%) 20,400 0 20,400
06 A&yl 10,000 0 10,000
O LoHETHIAS 10,000,008 * 14! 10,000 0 10,000
926,000 810,000 116,000
A72 BHEFY] = 46,900 0 46,900
Al 879, 100 810,000 69, 100
66,000 10,000 56,000
201 Yereg| = 46,900 0 46,900
Al 19, 100 10,000 9,100
02 ZZ2H| 66,000 10,000 56,000
O 2222 2 MAl 67,000 10,000 57,000
- ZAEY ¥ AFEI 242
67,000, 000! 67,000 10,000 57,000
= 46,900 0 46,900
Al 20, 100 10,000 10, 100
O o= 10,000,008 * (~10%) 21,000 0 21,000
401 AlSHIL S| 860,000 800,000 60,000
04 Al&H| 860,000 800,000 60,000
O DIZ8X 242 (A=3,000m)

600,000,0002 600,000 500,000 100,000
O ooz 800,000,002 * (-5%) 240,000 0 240,000
46,418,318 32,269,544 14,148,774
= 61,000 0 61,000
DIHXIBERQl CAILA IS Ofed s 250,000 0 250,000
< 1,700,000 2,010,000 310,000
Al 44,407,318 30,259,544 14,147,774
35,458,274 21,866,360 13,591,914
= 61,000 0 61,000
OINGHD NS TEAM s 200,000 0 200,000
< 1,450,000 1,760,000 A310,000
Al 33,747,274 20, 106,360 13,640,914
26,965,924 12,754,360 14,211,564
SAHEE2 A = 1,000,000 1,000,000 0
Al 25,965,924 11,754,360 14,211,564
26,965,924 12,754,360 14,211,564
401 AlEHIL 2] < 1,000,000 1,000,000 0
Al 25,965,924 11,754,360 14,211,564
02 &A1 102,500 95,000 7,500

O SZUS-ZYAA ABEE Ha
17,000,000 * 14! 17,000 0 17,000
O o= 95,000,008 * (~10%) 9,500 0 9,500
03 EXOHHI 18,638,340 0 18,638,340




S

=EE

HAEEZ2 0

Siol il RS oo (EHe: &)
SA - EH O (B) - NIRAY - BAS ol &t 7)o HDS2
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O HlarEZ 17,610,000 * (-10%) A1,761 0 21,761
02 BZ2YY) 27,671 43,697 £16,026
O BBR3 < HAl 3,240 6,500 13,260
- HIAZHAL ®II2B(RAEE)
2,640,000 2,640 4,800 22,160
- ANSITHO A MIIR3 420,000& 420 840 N420
- NEIOTIA ABH4E 23 180, 0002 180 360 A180
- NSNS FIAE Ha 02! 0 500 A500
O A&&Hl Xl 6,600 14,400 A7,800
- HIYE4 NE(RAEE) 3,600, 0002 3,600 8,400 24,800
- BIAEAAS SYD HA(SHEE)
3,000,002 3,000 6,000 3,000
O Az 0 597 ABI7




0
0
£l
0

) - HIRAIY - BAES Off &FoH J|EH Hus
SWUSE o o 0 597 N597
43,697,0002* (—-10%) N4,369 0 A4,369
4,815 5,350 A535
5,350,000 * (-10%) A535 0 N535
104,550 89,000 15,550
104,550 89,000 15,550
B (25:2) 64,000,000 64,000 44,000 20,000
89,000,000& * (-5%) N4,450 0 N4, 450
e 68,555 77,550 A8,995
65,955 74,950 A8,995
65,955 74,950 18,995
9,750 11,250 A1,500
oy ZHIK 34l 9,750,000 9,750 11,250 21,500
74,950,0002 * (-10%) NT7,495 0 NT,495
57,508 22,508 35,000
S 35,000 0 35,000
Al 22,508 22,508 0
41,308 6,308 35,000
S 35,000 0 35,000
Al 6,308 6,308 0
41,308 6,308 35,000
S 35,000 0 35,000
Al 6,308 6,308 0
105 ek =d| 35,000 0 35,000
£ 35,000 0 35,000
35,000 0 35,000

XrH(THHE O &AL I

35,000,008 * 1CH 35,000 0 35,000

s 35,000 0 35,000

Lt 1,106,370 1,100,000 6,370
ot 6,370 0 6,370
E 6,370 0 6,370
oHel 2| 6,370 0 6,370
208 2,103 0 2,103
LHOX F Ot} OHE A 1,515 0 1,515

9 2gze 568 0 568
CHEZIMES 4,267 0 4,267
DIOA 2312S 2,608 0 2,608
LHOME F{ob)17 QLR E Y 758 0 758
oiptz| 901 0 901




S

=EE

OlcH S AIDHE Dt

%':ggglgog;lﬂag (St &)
SA B SRA(H) - HMRAY - BAS 0l & o o|m o DB
DIHE A T 4,230,896 4,250, 188 19,092
DICHE Al O |8t & 574,502 555, 464 19,038
OLM G AIBHE D) 76,799 62,660 14,139
WHOZ Ol OFF = A|RHS D] 76,799 62,660 14,139
201 Lt A| 51,549 50,410 1,139
01 At 24,423 20,270 4,153
O stagt| 7,130 1,350 5,780
- WHORIXFE D B 1,000,0002! * 13] 1,000 0 1,000
- IHoEEE S=H| 2,130,008 2,130 1,350 780
- OIEA QMBI 1,500,008 * 13] 1,500 0 1,500
- of2lol 9HETE DR
25002 * 1,0007H 2,500 0 2,500
O egsg 1,200 800 400
- OEGAl ALY 1,200,000 1,200 800 400
O olarE 20,270,000 * (~10%) A2,007 0 A2,007
0 Zzeg| 9,000 10,000 A1,000
O o arm 2t 10,000,008 * (~10%) A1,000 0 A1,000
03 SAFSH 18,126 20, 140 A2,014
O o ara 2t 20,140,0002! * (~10%) A2,014 0 A2,014
403 RERISHHIS K20/ & 21,000 8,000 13,000
02 ZIIZSOICHEHIHS AL b 21,000 8,000 13,000
O HOZQIAE H2mx)
13,000,008 * 13| 13,000 0 13,000
SHBYME 29 215,484 205,204 10,280
ZOHOIAH AIQIOHA SERHME 2 215,484 205,204 10,280
201 2Bre | 67,484 57,204 10,280
01 Al2Z2l| 35,084 21,204 13,880
O Usragy| 25,500 9,500 16,000
SDlP TV RE BUH O 23,000,0002 23,000 8,000 15,000
~DlP TV BE 2UH T 2,500,0008! 2,500 1,500 1,000
O o ara 2t 21,204,000 * (~10%) A2,120 0 A2,120
02 2z 32,400 36,000 A3,600
O olarE 36,000,000 * (~10%) A3,600 0 A3,600
B TESIPSTEEY: 77,139 79,400 12,261
e TNESIPSTE eSS 77,139 79,400 £2,261
201 2Bt | 9,360 10,400 21,040
01 At2Z2lH| 9,360 10,400 A1,040
O O ara 2t 10,400,008 * (~10%) A1,040 0 A1,040
401 A28 S| 64,779 66,000 A1,201
06 Al&=0HI 64,779 66,000 A1,221
O O arm 2t (-1,221,0002!) A1,221 0 A1,221
MOIAFE HA 205,080 208,200 23,120
HOIYNE 2 205,080 208,200 £3,120




S A0l cH = AlOH 2t
I OIcH=AIERE D

i«
S
x

Chol R XUATS &A ool dE)
SN - HH . C(3 il Ol o oIkl ==l

201 LBre | 28,080 31,200 A3,120

01 AF222/H] 7,830 8,700 A870

O olarEZ A870 0 A870

02 2R 9,450 10,500 A1,050

O OlarE 10,500,000 A1,050 0 A1,050

03 A2 Y] 10,800 12,000 A1,200

O OlarE 12,000,000 A1,200 0 A1,200

CAIHE 3,629,470 3,667,800 138,330

NARHLHYH 2= 3,629,470 3,667,800 138,330

N RELMAY 3,629,470 3,667,800 138,330

201 LBrE A Y| 20,970 23,300 A2,330

01 AF222IH] 20,970 23,300 2,330

O olarE 23,300,000} 22,330 0 A2,330

207 AN 144,000 180,000 36,000

01 el 144,000 180,000 36,000

O oAt 180,000, 0002 £36,000 0 36,000




PAAEDL
S ZH - GRA(SA) - MRAY - BES Ofl &+ 04 pIE=L HRE2
11,264,834 10, 169,487 1,095,347
= 2,000,000 2,000,000 0
A= nag 3,888,000 3,888,000 0
< 1,705,400 1,705,400 0
Al 3,671,434 2,576,087 1,095,347
689,056 532,600 156,456
NEA H=23 =4 < 100,000 100,000 0
Al 589,056 432,600 156,456
AFHAO WA S 51,856 75,400 N23,544
AF0IRo A& el 46,016 69,560 N23,544
201 et AH| 30,932 47,000 A 16,068
01 AtR22t2id] 26,432 32,000 AN5,568
O Let==H| 2,132 0 2,132
- A=S22IUE 4= 2,132 0 2,132
E U 150,000& * 63| 900 0 900
oI=D| 2l 17,6002 = 2004 352 0 352
oI=D| dl& 220,0002 = 404 880 0 880
O 2| 1,000 5,500 A4 500
- ASAD(EEYY) S AR FX(
BMHEH) 1,000,000 1,000 5,500 A4 ,500
O arE2 32,000,000 * (—10%) A3,200 0 A3,200
02 =22=2494| 4,500 15,000 A 10,500
O 2322 2 HA 6,000 15,000 A9,000
- HEA SRS 22U(BEAXEH)
6,000,000 6,000 15,000 A9,000
O arE2 15,000,000 * (—10%) A 1,500 0 A 1,500
202 44| 12,584 22,560 N9,976
01 =2LHA Y] 12,584 22,560 N9,976
O A=A (ETHE) SXE(EAXH)
5,920,000 5,920 10,560 A4 ,640
O HA=ESIHED| 01=2 HA=EEZ) s Xl=ol
(BEMZH) 480,000& 480 1,760 A1,280
O 2H=E 2 3IIE AEYHPHH(BEAXH)
600,000 600 2,400 A 1,800
O olarE2t 22,560,000 = (—10%) A2,256 0 N2,256
405 AHAHFESHI 2,500 0 2,500
01 XML =SEFSHI 2,500 0 2,500
O AMEH(MESH HSHEAAE Q8=
2) 2,500,000& = 1CH 2,500 0 2,500
S AICIRIQI 0l - 23} 337,200 157,200 180,000
FOAl B2 HAE 287,800 131,800 156,000
207 HAIHEH] 276,000 120,000 156,000
01 xxE4AY| 276,000 120,000 156,000
O EANEZHE LY 54 300,000,000& 300,000 120,000 180,000




SHASD
Sol EAcinel Sk 2 (S 5e)
SA - B S9(S) - MIRAY - BAS Ol &k o 7% o HImE2
O olarE 120,000,000 * (~20%) 24,000 0 24,000
ENEET 49,400 25,400 24,000
401 AEHIL ] 9,000 20,000 A1,000
04 AlZH| 9,000 20,000 A1,000
O olaE 20,000,002 * (-5%) A1,000 0 A1,000
403 XHXI RIS KH= 0l & 25,000 0 25,000
02 ZIISU B A 25,000 0 25,000
O FYZ HEHAYH)
25,000,008 * 174 25,000 0 25,000
10,540, 192 9,600,671 939,521
= 2,000,000 2,000,000 0
=5 E)HEE AH o 3,888,000 3,888,000 0
< 1,605,400 1,605,400 0
Al 3,046,792 2,107,271 939,521
9,908,316 8,959,731 943,585
2 2,000,000 2,000,000 0
SE 92 SAFNHZ HA o 3,888,000 3,888,000 0
= 1,605,400 1,605,400 0
Al 2,409,916 1,466,331 3,585
7,330,054 6,261,021 1,069,033
Ao {a2 o v 3,888,000 3,888,000 0
= 1,166,400 1,166,400 0
Al 2,275,654 1,206,621 1,069,033
201 g2yl 17,723 13,825 3,808
01 AlRR2lY| 17,723 13,825 3,898
O gxiz 5,280 0 5,280
- OXE =2A0I S 880,002 * 62 5,280 0 5,280
O olarm 13,825,002 * (~10%) A1,382 0 A1,382
7,304,231 6,239,096 1,065, 135
o 3,888,000 3,888,000 0
401 AIEHIL 2]
< 1,166,400 1,166,400 0
Al 2,249,831 1,184,696 1,065,135
04 AlZH] 7,273,760 6,220,800 1,062,960
O 283 SAFEHSZHE AL
7,584,800, 0002 7,584,800 6,220,800 1,364,000
v 3,888,000 3,888,000 0
< 1,166,400 1,166,400 0
Al 2,530,400 1,166,400 1,364,000
O olaE 6,220,800,0002 * (~5%) A311,040 0 A311,040
06 Al 30,471 18,29 2,175
O 2831 SAIFEHEZHLAL
31,385,002 31,385 18,29 13,089
O olarm= 18,296,002 * (-5%) ~914 0 ~914
SEFNBY HEAL 2,573,262 2,698,710 A125,448




eiEEn
Soliza m CAZoES N (988
SH-ZH.H2A(3) - NRAS - BLES Oi &8 JEH HwE2Z
= 2,000,000 2,000,000 0
SEENEA LAY = 439,000 439,000 0
A 134,262 259,710 A125,448
9,000 100,000 A5,000
01 Yerg A = 39,000 39,000 0
A 56,000 61,000 A5,000
PEEECE %,000 00,000 A5,000
O olarE 100,000,002 * (~5%) A5,000 0 A5,000
2,288,512 2,408,960 A120,448
st A2 - 2,000,000 2,000,000 0
= 400,000 400,000 0
Al A111,488 8,960 A120,448
04 A& 2,280,000 2,400,000 A120,000
O olarE 2,400,000,0008! * (-5%) A120,000 0 A120,000
08 Al&SCHHI 8,512 8,960 A4
O WarE 8,960,002 * (-5%) A8 0 A448
MIIES OHIE BEM 24 636,676 640,940 A4,064
CleanOHIIE Dr=))| 636,676 640,940 ~4,064
201 gere] 26,028 28,920 £2.692
NREEET 23,868 26,520 ~2.652
O olarE 26,520,002 * (~10%) A2,652 0 A2,652
2 zzgl 2,160 2,400 A240
O olarE 2,400,000 * (~10%) A240 0 A240
202 Gi 10,548 11,720 A1, 172
NETET 10,548 11,720 A1 172
ONCIEn 11,720,008 * (~10%) A7 0 A1L172
EEECETIEERD 3,506 3,216 630
EETTEERD) 16,966 17,616 630
JI=FEI (A=) 16,966 17,616 630
201 gere g 16,836 17,116 280
NIRRT 16,836 7,116 A 280
O Yeragl) 5,220 5,500 A280
- AETH ASURE MEA 3,000,002 3,000 2,500 500
- SIS BEARE(RMXE)
1,500,0002! 1,500 3,000 A1,500
- Mg =2 12,0008 * 105 * 6% 720 0 720
01 YerEaa 150 500 £350
PEEECE 150 500 A350
O B2 HHAHIAN 3 BA(SHE
=) 150, 0002 150 500 A350
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